

## 企画総務グループ幹事会（2024年度 第3回）議事録

日 時：	2024年11月28日（木）10：00～12：00			
場 所：	JGS 会館 + 電子会議（Zoom ミーティング）			
出席者：	桑野幹事長	金田副幹事長	川野副幹事長	青木事務局員
オンライン	末武幹事	瀬谷幹事	喜多川幹事	毛利幹事
欠席者：	中島幹事	崔幹事		

### 1. 前回議事録の確認

- ・2024年度第2回企画総務グループ幹事会議事録（8/23）【別紙－1】
- ・2024年度第2回運営委員会議事録（9/19）【別紙－2】

→議事録の確認をして、承認された。

### 2. 最近のスケジュール

- ・2024年度第3回運営委員会：2024年12月26日（木）15：00-17：00 JGS 会館+ZOOM
- ・特別講演会「気象変動の激甚化と高速道路の災害について」講師：長尾哲氏（公益財団法人高速道路調査会 理事長）ハイブリッド開催 16：00～17：00 【別紙－3】
- ・2024年度第2回商議委員会：2025年3月〇日（〇）書面会議（E-投票）

→商議委員会の日時は、運営委員会で決定する。

### 3. 支部長特命事項対応他、運営管理上の報告・協議

#### 報告

- (1) 10/2 締切：「令和6年度 地盤工学会賞」候補募集（提出済）  
⇒関東支部からの推薦なし  
→確認した。
- (2) 10/2 締切：「令和6年度 地盤工学貢献賞」募集（提出済）  
⇒関東支部からの推薦なし  
→20周年記念行事の中で特別貢献賞として、関東支部の運営委員会で長年運営に貢献した人を表彰する。対象者をリストアップし、次回の運営委員会にて審議する。
- (3) 10/2 締切：「令和6年度 地盤工学出版賞」募集（提出済）  
⇒「日本の近代化遺産」正垣 孝晴(地盤工学研究所) 推薦 【別紙－4】  
→確認した。
- (4) 10/18 締切：令和7年度事業方針・計画（案）、予算（案）作成のお願い（提出済） 【別紙－5】  
→本部から指摘があれば、二次予算作成を再度検討する。20周年記念行事で支出がかさんでいる。
- (5) 10/15 締切：「事業企画賞」候補案および審査員選出のお願い（提出済）  
⇒スクリーウエイト貫入試験（SWS）による宅地の液状化に対する安全性検討方法（案）  
審査員：川野健一様（鹿島建設株式会社）推薦 [企画総務 G 副幹事長] 【別紙－6】  
→審査済み。
- (6) 「第5回若手技術者を対象とした意見交換セミナー」2025年8月29日（金）  
東大生研 An401/402 号室で開催予定  
→来年度の運営メンバーを今後決めていく。
- (7) 11/22 締切：2024年度地盤工学会関東支部賞【応募1件】  
→確認した。
- (8) 次年度（2025年）開催の Geokanto2025 について  
⇒県グループからの候補地希望はなし・オリンピックセンターを予約予定  
→来年度もオリンピックセンターを予約する。
- (9) 商議員選出（任期3年のため後任推薦をしていただく） 【別紙－7】  
→今後、後任を検討する。

- (10) 12/20 茨城県庁県央建築指導室：出前講座 講師：橋本隆雄教授（国土館大学） 【別紙－ 8】  
→確認した。
- (11) メール審議：  
11/11 ・後援依頼：1/22 （一財）災害科学研究所「インフラ分野における DX・現地を巡る 2024」  
11/18 ・共催依頼：12/5-12/6 国際ジオシンセティックス学会日本支部「第 39 回ジオシンセティックスシンポジウム」  
11/26 ・共催依頼：1/24 埼玉県地質調査業協会「技術講演会」  
→承認済み。
- (12) 2024 年度予算執行状況について（9 月末現在） 【別紙－ 9】  
→開催行事の収益が少しずつあがっている。対面行事が増えてきたので、会議費の支出が増えている。

### 検討

- (13) 2/3 締切：令和 7 年度支部「事業計画案」作成のお願い 【別紙－10】  
→今後、作成していく。
- (14) 2024 年第 2 回商議員会開催方法について  
・2～3 月開催予定・対面での開催か E-投票での開催かを検討・昨年は E-投票開催  
→開催方式は運営委員会で審議する。
- (15) 3/24 東京都立橋高等学校：出前講座 ⇒引受ける旨の連絡済・講師選定する 【別紙－11】  
→講師選定は、金田副幹事長が担当する。
- (16) 2025 年 5 月開催予定：第二海堡見学会について ⇒2025 年 5 月開催を検討  
→1月に航路事務所を訪ねて、開催日程の詳細を今後決めていく。
- (17) 20 周年記念：動画コンテストについて 【別紙－12】  
→動画 WG 参加に関して、末武幹事に快諾していただいた。動画コンテストの実施に関して運営委員会で報告した後、峯岸副支部長と調整を行う。
- (18) ニュースレター53 号 4 月発行：巻頭言 ⇒どなたに依頼？  
→国土交通省関東地方整備局部長の渡邊良一様に打診する。
- (19) 関東地域の火山由来地盤の災害事例研究と地域特性報告書（オンデマンド）販売価格の見直しについて  
現在 ¥3,000(税込み)送料別で販売 ⇒印刷会社より、印刷代の値上げ連絡あり  
印刷代¥2,700 送料¥800 合計¥3,850  
→¥4,000 で問題ないか、運営委員会で審査する。今後のことを考えると、オンデマンド販売価格の設定方法も決めておく必要があるため、運営委員会であわせて審査する。

## 4. 開催結果、進捗状況の報告

- (1) 10/24 特別講演会「利根川における治水対策と堤防事業について」【開催済】 対面：22 名・オンライン：78 名 計 100 名
- (2) 11/8 会員サービグループ「第 6 回ジオテク語りべ会」【開催済】
- (3) 11/12 土木学会関東支部群馬会・地盤工学会関東支部群馬県グループ「上信越道の落石リスク除去工およびリニューアルテクノセンター見学会」【開催済】
- (4) 11/14 共催：（一社）地域国土強靱化研究所「河川堤防の安定性に関する特別講演会」【開催済】
- (5) 11/22 第 21 回関東支部発表会(GeoKanto2024) 【開催済】
- (6) 11/29 群馬県グループ「盛土規制法」施行に係る講習会」
- (7) 12/3 特別講演会「気象変動の激甚化と高速道路の災害について～東日本大震災と多発する大雨・大雪の災害～」
- (8) 12/6 「無機・有機系改質材による発生土の改質とその利活用の普及・高度化の取り組みに関するシンポジウム」
- (9) 12/14 会員サービスグループ「ソイルストラクチャーコンテスト」  
→今年から企業等のスポンサー募集を開始。来年度は告知期間を早くし、民間からの参加を促す。  
→上記の説明があった。

## 5. その他

(1) 退会届  
・なし

(2) 新入会  
・なし

(3) 次回打合せ：2025年 月 日（ ）（前年度は2月13日の開催）

→上記の説明があった。